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Ka 
vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar

Kwa 
liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 
koper Inzet

Deze maand zijn er weer 50 kavels bij inschrijving,

dit om tijd te winnen voor de stuiver boeken.

De kavels 101 t/m 150 worden niet geveild maar hierop kunt u

inschrijven. Op de bestuurstafel ligt een inschrijfformulier waarop u

per kavel uw bod kunt noteren. Hieronder staan de start biedingen, bij

"bod" wordt wel een reëel bod gevraagd en geen 1 eurocent, deze

wordt geweigerd. Heeft al iemand voor u een bod gedaan dan mag u

een hoger bod invullen, de stappen van de hogere biedingen zijn minimaal gelijk

aan die welke gehanteerd worden voor de reguliere veiling (zie hiervoor rechts 

boven aan dit document). Een direct hoger bod is natuurlijk toegestaan.

De mogelijkheid om te bieden op deze kavels eindigt op het moment 

dat de reguliere veiling begint. Afrekenen geschiedt aan het einde

van de avond tezamen met eventuele aankopen uit de gewone veiling.

KAVELS BIJ INSCHRIJVING:

101 Berlijn 37 kavels 472,90€        704 10,00€       

102 Duitsland 59 kavels 448,30€        704 10,00€       

103 Zwitserland 11 kavels 704 4,00€         

104 Oostenrijk Davos album Yvert 1.310,00€     1007 50,00€       

105 Noorwegen Davos album tot 1982 Goed gevuld 1007 9,00€         

106 Engeland Stockboek gesorteerd met Elisabethzegels 1007 5,00€         

107 Nederland Bijzondere omslag troonswisseling 2013 ** 1007 12,00€       

108 Engeland/USA Perfect boek met goede inhoud 0 Stockboek 1306 2,50€         

109 Wereld Punt gaaf stockboek goed gevuld met zegels 0 Stockboek 1306 3,00€         

110 Wereld Helemaal vol met zakjes zegels 0 Sigarenkist 1306 2,00€         

111 USA Goed gevuld bakje zegels afgeweekt 0 Bakje 1306 1,00€         

112 Canada Afgeweekt 0 Sigarendoos 1306 bod

113 Spanje Leuk boek met kleine verzameling 0 Stockboek 1306 2,50€         

114 Frankrijk Gevarieerd materiaal 0/** Stockboek 801 1,75€         

115 Oostenrijk Gevarieerd materiaal **/0 Stockboek 801 2,25€         

116 Nederland Kinderzegels, lichte roest 1951 ** NVPH 573-577 30,50€          801 bod

117 Nederland Rembrandt zomerzegels (673 licht roest) 1956 ** NVPH 671-675 37,50€          801 2,50€         

118 Nederland Blok Kinderzegels (ongevouwen) 1965 ** NVPH 854 27,50€          801 2,50€         

119 Cuba Treinen 1980/6 ** Michel 26,50€          801 2,50€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



120 Nederland Koning Willem III (2 en 3 kort gesneden) 1852 o NVPH 1,2 en 3 250,00€        1006 25,00€       

121 Nederland Koning Willem III 1864 o NVPH 4, 5 en 6 150,00€        1006 15,00€       

122 Nederland Holland album met bladeren tot 1984 1006 1,00€         

123 Wereld Doosje onafgeweekt 1006 1,00€         

124 Nederland Michiel de Ruyter,Rode kruis,Amphilex77 0 NVPH 2013 1006 1,00€         

125 Wereld Afgeweekt doosje -€              1006 1,00€         

126 Wereld Afgeweekt doosje -€              1006 1,00€         

127 Duitsland Doosje onafgewekkt 1006 1,00€         

128 LEEG Stockboek 1006 1,50€         

129 Nederland Wapenzegel 1869/71 0 NVPH 2015 14 90,00€          1209 9,00€         

130 Nederland Koning Willem III 1872/88 0 NVPH 2015 20 22,50€          1209 2,25€         

131 Nederland Jubileumzegel 1913 0 NVPH 2015 98 25,00€          1209 2,50€         

132 Nederland 25 jr.Regeringsjubileum Kon. Wilhelmina 1923 0 NVPH 2015 129 10,00€          1209 1,00€         

133 Nederland Kinderzegels 1931 0 NVPH 2015 240/3 40,00€          1209 4,00€         

134 Nederland Herdengkinszegels 1933 0 NVPH 2015 252/5 6,00€            1209 0,60€         

135 Nederland 100 jr. Spoorwegen 1939 0 NVPH 2015 325/6 5,25€            1209 0,50€         

136 Nederland Koningin Wilhelmina 1946 0 NVPH 2015 347 20,00€          1209 2,00€         

137 Nederland Vliegende Duif 1941 0 NVPH 2015 379c en 379d 9,00€            1209 0,90€         

138 Nederland Postzeglboekjes 1977 xx NVPH 2015 22b en 23b 6,00€            1209 0,60€         

139 Nederland Postzeglboekjes 1987 xx NVPH 2015 37 14,00€          1209 1,40€         

140 Nederland Postzeglboekjes 1992 xx NVPH 2015 45 en 46 14,00€          1209 1,40€         

141 Nederland Blokken 1966/67 xx NVPH 2015 858,875.899 9,00€            1209 0,90€         

142 Nederland Blok 1968 xx NVPH 2015 917 5,50€            1209 0,50€         

143 Nederland Blok 1969 xx NVPH 2015 937 8,00€            1209 0,80€         

144 Nederland FDC Militair Luchtvaart Museum (6 stuks) xx NVPH 2015 1209 1,50€         

145 Antillen FDC E8 beschreven 1958 0 NVPH 2015 E8 17,00€          1209 1,00€         

146 Antillen FDC E20-E25-E26-E7-E28 0/xx NVPH 2015 E20,E25,E26,E27,E28 8,25€            1209 0,50€         

147 Album Lege insteekboekjes (5 stuks 1209 1,00€         

148 Doosje Onafgeweekt Wereld 1209 0,50€         

149 Album Leeg Standaard Davo Album Indonesië 1209 bod

150 Album Leeg Standaard Davo Album BRD 1967/1990 1209 2,50€         

1 Wereld Snuffeldoos 704 5,00€         

2 Duitsland Opening parlement 1949 * Yvert 1 en 2 55,00€          704 5,00€         

3 Duitsland Machinerien Yvert 20,00€          704 1,00€         

4 Berlijn 16 kavels Yvert 191,45€        704 6,00€         

5 Berlijn monumenten 1949 o Yvert 28-46 52,50€          704 4,00€         

6 Berlijn 1 doosje 704 2,00€         

7 Spanje 2 gelopen rondzendboekjes Yvert 57,86€          704 5,00€         

8 Engeland gelopen rondzendboekje Yvert 30,00€          704 4,00€         

9 Engeland Diversen Yvert 771,25€        704 15,00€       

10 Scandinavie 1 gelopen rondzendboekje Yvert 14,10€          704 2,00€         

11 Duitsland Carnet 1972-1973 **/o Yvert C574B 60,00€          704 4,00€         

12 Polen Bijzondere uitgaven * 704 BOD

13 Duitsland 3 blokken **/o 704 BOD



14 Nederland 22 kavels **/*/o N.V.P.H. 218,80€        704 10,00€       

15 Engeland Elisabeth 1955 o Yvert 285 24,00€          704 1,00€         

16 Engeland Elisabeth 1955 o Yvert 285 24,00€          704 1,00€         

17 Engeland Elisabeth 1955 o Yvert 285 24,00€          704 1,00€         

18 Duitsland Reich Overlijden president Hindenburg 1934 o Yvert 503-508 13,50€          704 1,00€         

19 Duitsland Reich President Hindenburg 1932-1933 o Yvert 461 13,00€          704 1,00€         

20 Duitsland Reich President Hindenburg 1932-1933 o Yvert 429 27,00€          704 1,00€         

21 Duitsland Reich President Hindenburg 1932-1933 o Yvert 429 27,00€          704 1,00€         

22 Duitsland Reich Gouverneurs 1934 o Yvert 502 23,00€          704 1,00€         

23 Wereld Afgeweekt diverse landen 0 9302 1,50€         

24 Nederland Combinaties uit boekjes 0 NVPH 6805 1,00€         

25 LEEG Davo omslag Nederland met zwarte insteekbladen in prima staat koopje 6805 2,00€         

26 Nederland Veel series 856-1105 6805 5,00€         

27 Nederland Veel serie incl Juliana en profil en Juliana Regina 1965-190 ** NVPH 650,00€        6805 25,00€       

28 Nederl. Antillen Keurige verzameling in 2 stockboeken 1949-1996 */** NVPH 206-1126 1.300,00€     6805 120,00€     

29 Nederland Stempels waaronder veel klein rond LEERDAM 30,00€          6805 2,00€         

30 Aruba Standaard serie en zonsverduisterimg 1998 2000 0 NVPH 20-210 254 10,30€          302 1,50€         

31 Aruba Standaard serie 1986/7 0 NVPH 5-8 24-27 7,70€            302 1,00€         

32 Isle of Man Vogels 2006 0 Michel 1271-5 4,50€            302 1,00€         

33 BRD Muziekinstrumenten + Wereldpost congres 1973 1984 0 Michel 782-5 blok 19 8,50€            302 1,25€         

34 Polen Luna 16 met aanhang + 1e maanlanding 1970 1989 o Michel 2040 + blok 109A 12,50€          302 1,50€         

35 Antigua Mapje Royal Wedding 1981 ** 302 1,00€         

36 Sovjet Unie Olympische Zomerspelen 1960 0 Michel 2369 78 12,00€          302 1,00€         

37 Finland Freimarken Russisch Staatswapen 1891 0 Michel 37,39,42,42,44 113,50€        302 5,00€         

38 Liechterstein Vorstenpaar Kerkpatronen 1960 1967 0 Michel 402-3 486-494 10,80€          302 1,30€         

39 Kampuchea 450e sterfdag Correggio in blokken van 4 1984 0 Stanley Gibbons578-584 302 1,00€         

40 Wereld Diverse blokken 14,00€          9509 1,00€         

41 Overzese gebiedsdelen6 Blokken 24,00€          9509 2,00€         

42 BRD Diverse blokken 0 Michel 14,00€          9509 1,00€         

43 BRD Schepen 22,00€          9509 1,00€         

44 Engeland + CCCPDiversen -€              9509 1,50€         

45 BRD + LuxemburgBlok 1 + boekje kerken 15,50€          9509 2,00€         

46 BRD Echtgelaufene Ersttagbriefe 308,00€        9509 7,00€         

47 BRD Ersttagbriefe und spezial belege 235,00€        9509 7,00€         

48 Engeland Leuk stokboek volledig gevuld met grootformaatzegels 0003 4,50€         

49 Wereld Diverse landen 0003 3,50€         

50 Wereld Diverse landen 0003 2,50€         

51 Nederland Nieuw rood Importa Climax 24 zwarte blz met enige inhoud Stockboek 6800 7,50€         

52 Europa Nieuw groen Importa Climax 16 zwarte blz met enige inhoud Stockboek 6800 6,00€         

53 Wereld Nieuw zwart 32 witte blz met enige inhoud Stockboek 6800 5,00€         

54 Wereld Als nieuw groen 16 witte blz met enige inhoud Stockboek 6800 3,50€         

55 Spanje Insteek veel series  Yvert 119,00€        1007 9,00€         

56 Engeland Elisabeth hoge waardes 10 stuks  Yvert 19,75€          1007 1,50€         

57 Stockboek Ierland-Noorwegen 1007 3,00€         

58 Spanje Stockboek 1007 3,00€         



59 Engeland Strook spoorwegen 1980 ** Yvert 926a 4,00€            1007 0,80€         

60 Oostenrijk Stockboek 1007 1,00€         

61 Oostenrijk Electriciteits objecten 1962 ** Yvert 942-946 6,50€            1007 1,00€         

62 Oostenrijk Bossen 1962 ** Yvert 961-963 5,00€            1007 0,90€         

63 Oostenrijk Winterspelen 1964 ** Yvert 974-980 5,00€            1007 0,90€         

64 Oostenrijk Barok fresques 1968 ** Yvert 1108-1113 4,50€            1007 0,80€         

65 Oostenrijk Luchtpost 1947 ** Yvert 47-53 11,00€          1007 1,00€         

66 Engeland Postzegelboekje ** 1007 1,50€         

67 Frankrijk 3 postzegelboekjes Rode Kruis 1979,1980,1982** 1007 3,00€         

68 Ned.Indie Jubileumzegel op enveloppe 1e dag 1948 o N.V.P.H. 347-348 15,00€          1007 1,00€         

69 Oostenrijk blok 100 jaar staatsopera 1969 ** Yvert B6 10,00€          1007 0,80€         

70 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Regular stamps RePOEblik nr. 01  01t/m 24 ** Dai Nippon 22,00€          8808 7,50€         

71 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Airmail,expres en airmail expr. RePOEblik  02-03-04 compl. ** Dai Nippon 29,00€          8808 9,50€         

72 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Official stamps opdr. RESMI  RePOEblik  05  01 t/m 06 ** Dai Nippon 2,00€            8808 0,75€         

73 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Official Airmail stamps opdr RESMI RePOEblik 06 02/t/m 04 bl.v.4 ** Dai Nippon 24,00€          8808 3,00€         

74 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Due stamps RePOEblik  07  01 t/m 13 ** Dai Nippon 14,20€          8808 5,00€         

75 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez. Blockade RePOEblik 08  01/t/m 06  ( deels ongebruikt) ** Dai Nippon 16,50€          8808 4,50€         

76 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez. Blockade RePOEblik 09  01/t/m 06  ( deels ongebruikt) ** Dai Nippon 29,00€          8808 7,50€         

77 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Reg.Stamps opdr.Merdeka RePOEblik 20 compl.muv 18 1 zegel* ** Dai Nippon 26,00€          8808 8,00€         

78 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Enveloppe met afgestempelde zegels RePOEblik 0 Dai Nippon 8808 bod

79 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Regular stamps RePublik 10  01 t/m 23 ** Dai Nippon 17,65€          8808 6,00€         

80 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Airmail stamps Pos Udara RePOEblik  11   01t/m09 ** Dai Nippon 10,50€          8808 3,50€         

81 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Airmail stamps Pos Udara RePOEblik  11   10/11 en 12 ** Dai Nippon 13,00€          8808 4,00€         

82 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Airmail stamps Pos Udara RePOEblik  11   09 en 10  blok van 4 ** Dai Nippon 24,00€          8808 4,00€         

83 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Blockade RePUblik  19    01t/m 05 ** Dai Nippon 10,50€          8808 3,50€         

84 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Blockade RePUblik  20    01t/m 05 ** Dai Nippon 13,00€          8808 4,50€         

85 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Reg.stamps opdr.Merdeka RePUblik 27 18waarden  1 zegel* ** Dai Nippon 31,35€          8808 10,00€       

86 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Regular stamps UPU RePUblik 79 en 80 16 waarden deels* ** Dai Nippon 13,75€          8808 4,00€         

87 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.soevenir sheet UPU RePUblik  Reg. Stamps Getand  81-01 ** Dai Nippon 25,00€          8808 10,00€       

88 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.soevenir sheet UPU RePUblik  Reg.stamps onetand  81-02 ** Dai Nippon 25,00€          8808 10,00€       

89 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.soevenir sheet UPU RePUblik  Reg.stamps opdr. RIS Getand 86-01 ** Dai Nippon 25,00€          8808 10,00€       

90 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.soevenir sheet UPU RePUblik  Reg. Stamps opdr.RIS onget. 86-02 ** Dai Nippon 25,00€          8808 10,00€       

91 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.soev, sh. UPU RePUblik Reg. St. opdr.RIS Merdeka Getand  91-01 ** Dai Nippon 15,00€          8808 6,00€         

92 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.soev, sh. UPU RePUblik Reg. St. opdr.RIS Merd, ongetand  91-02 ** Dai Nippon 15,00€          8808 6,00€         

93 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.soev, sh. UPU RePUblik Reg. St. opdr.RIS Djakarta Getand  96-01 ** Dai Nippon 15,00€          8808 6,00€         

94 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.soev, sh. UPU RePUblik Reg. St. opdr.RIS Djak., ongetand  96-02 ** Dai Nippon 15,00€          8808 6,00€         

95 Ned. Indië/Japanse BezettingSumatra 1943/1944   nr. JS 12 ** NVPH 46,00€          8808 15,00€       

96 Ned. Indië/Japanse BezettingJava 1943/1945  nr. JJ 5 t/m 12 * NVPH 42,50€          8808 10,00€       

97 Ned. Indië/Japanse BezettingJava 1943/1945  nr. JJ 12 * NVPH 20,00€          8808 5,00€         

98 Rep. Indonesia/ Japanse BezettingSumatra  1946/1947 nr. 26 t/m 34 ** Zonnebloem 60,95€          8808 20,00€       

99 Rep. Indonesia/ Japanse BezettingJava en Madoera deel serie 28/40 ( getand) + 33a(ongetand) ** Zonnebloem 27,50€          8808 9,00€         

100 Rep. Indonesia/ Japanse BezettingJava en Madoera nr. 31 ( getand) ** Zonnebloem 15,00€          8808 5,00€         


